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MaTtemaTukKa Kak HayKa U WKOJIibHadA AUCLUUNJINHaA

Ponb matemaTuku B XXU3HU YerioBeKa, obLiecTBa
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OBbEKT UCCIIEAOBAHUA e

NMPEOMET UCCIIEOOBAHUA

LIEJIb PABOTbI

e PaccmoTpeTb BOMPOCHI, KAK OTHOCUJIUCL K
MaTemMaTuKe B NpoLlsbie BeKka, U B COBPEMEHHOM
Mupe;

 Jloka3aTb, UTO MaTeMaTuKa ecTb U OyaeT «uapuueun
HayK»;
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3A0AHU

M3y‘-IVITb BOMNPOCHLI, KaK BIinAeT nayyeHme MmateMatTukum
Ha UHTeJJ1IeKTyalibHble CNOCOOHOCTHN YerioBeKa, Ha ero
MbliulneHue, NaMATb U Apyrme Kav4ecrtBa JINHHOCTMU,

N3yunTb HeKoTopble NPobnemMbl, CBsi3aHHbIE C
U3yYyeHnem MaTeMaTUKU B LUKONE;

[Mo3HAaKOMUTLCA € BOMpoOCcamMM, Kak CBA3aHbl
COBpPEeMeHHble HayKu C MaTeMaTUKoON: MmeauLuHa,
ounonorusi, XuMmsi.

METOObl UCCITIEAOBAHUA
N3yyeHue nuTepaTypbl NO TeMe, KOHCMNEeKTUpoBaHue;
AHanu3 pasnu4HbIX TOYEK 3peHns No Teme,;

AHanus, cTaTUCTUYECKUX OAHHbIX, NOJZIy4YeHHbLIX B
pe3yJsibTaTe npoBeaeHunA onpoca ydyalumxcs LWKOJbl.
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MHorue Benukue noau BbicKa3biBanu cBOEé
yBaXuUTesfibHOe OTHOLUEHUEe K 3TOWN HayKe.
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[laycc npusHaBan, 4to «B
HayKe 1 XU3Hu 6e3
MaTeMaTUKN — HUKyaa!»

«MaTtemMmaTuUKy TOJbKO 3a TeM Y4YUTb
Hago, YTO OHAa YM B NOpPSAAOK

npuUBOAUTY» - 3TO CJQIOBa Halwlero 2x2=4
3HaAMEeHUTOro n reHmansHoro M. 4x4=16
JlomoHoOCOBa
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A HyXXHa NMM MaTemMaTuKa COBPeMeHHbIM JII0ASM TaK Xe,
KakK B ApeBHOCTU? ECcTb NNIM He0o6X0AUMOCTbL yuuTh ee ?
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3ayeM HyXHa
MaTeMaTuKa B LLKone?
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3aKnw4veHue

B xoae BbINONMHEHUA 3TOU paboThl A:
*Hayuuncsa otobmpaTtb MmaTepuan B UHTEPHeTeE;
*Y3Has UHTepecCHble BbICKa3biBaHUSA BENIMKUX JIIOAEU O MaTeMaTuKe;
*[loyyBCcTBOBAJI, HACKOSNILKO BAXXHO U3y4YaTb MaTeMaTUKYy B LUKOSe;
*[lpoaHannanpoBan oTBeTbl Y4eHMKOB CBOEM LUKOSMbl U COCTaBUI
LLeNTOCTHYI KapTUHY MX OTHOLUEHUS K MaTeMaTuKe.
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B pe3synbTaTe uccnegoBaHua yoeauncs, 4To:

. * MaTemaTuKa, AeUCTBUTENbHO, Llapuua Hayk; 7

*U3yYyeHne MaTeMaTUKU BIUAET Ha UHTEJINEKT YesioBeKa,

}’ ero JIoruky, pauMoHanbHOCTb OEeUCTBUN;

: " eyHcbOpMaLMIO, KOTOPAsA COAEPXKNUTCA B paboTe, MOXHO
i MCMNOoNb30BaThb Ha YpoKax ANA NOoNynapu3auun Hayku.
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